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 نمرهرديف
  

١ 
  

    .با تدبر در آيات قرآن و روايات، به سؤالات زير پاسخ دهيد  
1  
2  
3  
4  
5  

  
6  

  بيانگر كدام سنت الهي است؟ ﴾قدَ افَلْحَ منْ زكّاها و قدَ خاب من دساها﴿عبارت قرآني 
  ك از معيارهاي تمدن اسلامي است؟ي ناظر به كدام ﴾قُل افَاتَّخذتُم من دونه اَولياء لايملكونَ لانَفسهم نفعاً و لاضَرّا﴿آية 

  بيانگر كدام نكتة مهم در توبه است؟» انَّ االلهَ يحب التّوابينَ و يحب المتَطهّرينَ«عبارت 
  يك از مراتب توحيد است؟ كدام ﴾الارَضِ و للّه ما في السماوات و ما في ﴿بازتاب و نتيجة اعتقاد به آية 

عبادت ده جزء دارد كه نُه جزء آن كسب و «: كه) ص(در حديث پيامبر  »ن روزي حلال به خانهتلاش براي آورد«دليل 
  چيست؟» كار حلال است

  .را بنويسيد ﴾ ...ذلك بِما قدمت ايديكُم﴿ترجمة آية 

5/0  
5/0  
5/0  
5/0  
5/0  

  
5/0  

    .مشخص كنيد) غ/ص(هايزير را با درستي يا نادرستي گزاره  
7  
8  
9  
10  

  . (        )او را با اين چشم مشاهده كردتوان  توان با چشم مادي ديد، بلكه در آخرت نيز نمي را نه تنها در اين دنيا نمي خداوند
 . (        )جانبه از او باشند ترين ركن يك جامعه فرهنگ آن است و بايد همه اركان يك جامعه در جهت خداوند و اطاعت همه مهم

  . (        )شوند تر نمي اند اما هرگز نسبت به آن حريص عي خود از بسياري از امور منع شدهها در زندگي اجتما انسان
عاقبت نيك و  :كه بتواند قوم خود را آماده مبارزه با فرعون كند به آنان گفت بنا بر قرآن، حضرت موسي براي اين

  . (     )پيروزي از آن عالمان است

25/0  
25/0  
25/0  
25/0  

    .هاي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد گزاره جاهاي خالي  
11  
  
12  
  
13  
14  

 ،زندگي فرد مسلمان را در رابطه با خدا، خويشتن ةهم ......................فقط يك شعار نيست بلكه » االله  لّاا  لااله« ةجمل
  .دهد اجتماع و ديگر مخلوقات تغيير مي ،خانواده

خداوند از ميـان مـا پيـامبري مبعـوث     «در توصيف اثرات پذيرش توحيد گفت » جاشين«طالب در حضور جعفر بن ابي
  .و عفتش ايمان داريم.  ...................... شناسيم و به صداقت و اش را مي فرمود كه خانواده

  .برد تدريج از بين مي و آن را بهسوزاند  ريشة درخت اخلاص و بندگي را مي.  ...................... هاي اسلامي،مطابق تعاليم و آموزه
كسي كه دوست دارد نگاهش به چهرة كساني افتد كه از آتش دوزخ « :رسول مكرّم اسلام روزي به يارانش فرمود

  .بنگرد.  ...................... اند به درامان

5/0  
  

5/0  
  

5/0  
5/0  

       : 1كشف ارتباط   
  
15  
16  
17  
18  

است( را با كدام عبارت در سمت چپ ارتباط دارد؟هاي سمت راست  يك از عبارت هر .)در ستون سمت چپ يك مورد اضافي

  سنت املاء و استدراج) 1                                 ساخته و شناخته شدن هويت و شخصيت           
  دستيابي به درجاتي از حكمت) 2  فرصت دادن و نمعت آنان را افزودن             

  راز و نياز با خدا و كمك خواستن از او) 3  محبت به اوتقويت و فلت از خدا غكم شدن 
  افزايش معرفت و شناخت خدا) 4  .دهد هدف درست و راه رسيدن به آن را نشان مي

  سنت ابتلاء و امتحان) 5  

1  

    »ادامة سوالات در صفحة دو«  

    1404/01/14 آزمون:  تاريخ 

سوالات شبه  ساز امتحاننهایی
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 نمره    رديف
  

٢ 
  

 

      : 2 كشف ارتباط  
  
19  
20  
21  
22  

  است؟) هاي جامعه خود تحكيم پايه(ست مربوط به كدام مسئوليت ما در حوزه سوم هاي سمت را هريك از عبارت
  ها ها و تلاش در جهت اصلاح آن شناسايي ضعف) 1            .                      ها را به سوي خود جلب كنيم توجه ديگر ملت

  همراه كردن ساير افراد جامعه با خود) 2                         حضور كارآمد در ميان افكار عمومي                        
  ام شدن در علم و فناوريتلاش براي پيشگ) 3                         اي مؤثر دربارة تمدن اسلامي توليد محتواهاي رسانه

  استحكام بخشيدن به نظام اسلامي) 4                                                                .توانيم كه ما مي باور به اين
  تقويت عزت نفس عمومي) 5                                          

1  

    .اصطلاحات زير را تعريف كنيد  
23  
24  

  :خالقيتدر توحيد 
  :سل تعميدغُ

1  

    :به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد  
25  
26  
27  
28  
29  

  چيست؟ ،هاي ناآگاه هاي آگاه با انسان تفاوت انسان »آگاهي و بندگي«با توجه به موضوع 
از ديدگاه انسان مچيست؟ ةنشان» هاي زندگي دشواري«د وح  

  چيست؟كار اختياري انسان  در ارتباط بامعنا و مفهوم قدر و قضاي الهي جايگاه يا 
  به پيمان خود وفادار بماند؟ توانست تا پايان عمر ،توبه كرده بود) ع(كه در حضور امام كاظم  »بن حارث شرب«چرا 

  .مراحل تكميل توبه يا همان آثار و نتايج توبه را نام ببريد

5/0  
5/0  
5/0  
5/0  
5/0  

    .گزينه درست را انتخاب كنيد  
30  
  
  
31  
  
32  
  
33  

  .دهددست مي به ﴾االلهُ نورالسموات و الارض﴿تري از آيه  كدام مفهوم تعبير دقيق
    .بخش اوصاف الهي هستند جليهمه موجودات به يك اندازه ت) 1
اند و به سبب او پا به عرصة وجود گذاشتهست وجودشان از خدا  ،موجودات) 2

  شود كدام است؟ چه سبب برتري مؤمنان بر يكديگر مي آن) ص(با توجه به سخنان پيامبر اكرم 
  اخلاص ميزان و مرتبة) 2  ها و تمايلات دروني نيت) 1

  طرناك سقوط در وادي ضلالت معرفي شده؟هاي خ در كدام گزينه پرتگاه
  عادت به گناه و توجيه گناه) 2  فكر به گناه و كتمان گناه) 1

چيست؟ ممه ةشناس انگليسي، درخصوص تأثيرپذيري تمدن جديد، وظيف از نگاه مونتگمري وات، اسلام   اروپائيان
   .به مديون بودن خودشان به جهان اسلام اعتراف كنند) 1
  .هستند مسلمانمديون صنعتگران ... سازي و ه در فنون معماري و اسلحهك اعلام اين) 2

25/0  
  
  
25/0  

  
25/0  

  
25/0  

    »ادامة سوالات در صفحة سه«  

 : آزمون تاريخ 

 

1404/01/14

سازامتحان  نهایی شبیه  آزمون 
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 نمرهرديف
  

٣ 
  

 

    احكام  
  
34  
  
35  
  
36  
37  
38  

  )واجب كفايي/ واجب / حلال و جايز / مستحب  / حرام(.       حكم فقهي هريك از موارد زير را بنويسيد
منظور گسترش فرهنگ و معارف اسلامي و مبارزه با تهاجم   هاي سينمايي و تلويزيوني به و تبليغ فيلمتوليد و توزيع 

  .و داراي پاداش اخروي است.  ...................... فرهنگي و ابتدال اخلاقي از مصاديق مهم عمل صالح و از
هاي كفرآميز و  معارف اسلامي و مقابله با انديشهمنظور اشاعه فرهنگ و  هاي اينترنتي در فضاي مجازي به ايجاد پايگاه

  .است.  ...................... ابتذال اخلاقي
بازي شرط   .است.  ...................... هاي معمولي ها و ورزش بندي در

  .است.  ......................دولت گر نتوانند در مواقع خطر به ما فشار بياورند بر  اي كه كشورهاي سلطه گونه تنظيم روابط اقتصادي كشور به
  .مردم را بيازمايد تا اخلاص كرده كه . ......................ا خداوند به اين دليل روزه ر) ع(در فرمايش امام علي 

  
5/0  

  
5/0  

  
5/0  
5/0  
5/0  

    .به سؤالات زير پاسخ كامل دهيد  
39  
40  
41  
42  
43  

  .درا توضيح دهي) الهي توفيق(سنت امداد خاص 
  ؟تواند پشتوانه دوري از گناه باشد ايمان به خدا، چگونه مي

  .توضيح دهيد ؟با گرويدن مردم به اسلام، زن چه جايگاه و منزلتي پيدا كرد
  .چه بود؟ مثال بزنيد ،بار ديگر برخي از رفتارهاي جاهلي نسبت به زن پديدار شود) ص(چه سبب شد بعد از رحلت پيامبر  آن

توضيح دهيد بردهيد در حوزة عدل و قسط را نام آثار مثبت تمدن جد   .و

1  
1  
1  
1  
1  

  20 جمع نمره                                           »              باشيدو پيروز موفق «  
  
 

 
 

 

انساني علوم  و  ادبيات  رشته: 
  

 

  1404/01/14 آزمون:  تاريخ 

آزمون شبه ساز  امتحان نهایی
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نمرهرديف
.هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي جمله1  

.عضوي است 3زير مجموعه  16عضوي  4يك مجموعه ) آ
Aاگر ) ب B = ∅  باشدA  وB ناميم را دو پيشامد سازگار مي.
xyنمودار ) پ −= .نمودار كاهشي است 5
.ريزي است دومين گام چرخه آمار طرح و برنامه) ت

1  

:گزينه درست را انتخاب كنيد  2
!حاصل ) آ !× − ×3 4 4   كدام است؟ 3

1 (!( !)−4 3 2                           2 (!( )+3 4 12                            3 (48            4( 84  
  توان تشكيل داد؟ نقطه روي دايره چند وتر مي 5با ) ب

1 ( 
 
 

5
1                                     2(  

 
 

5
2                                       3 ( 

 
 

5
4                 4 ( 

 
 

5
5

؟ كنيم چند حالت مختلف ممكن است به وجود آيددوتاس و سه سكه را با هم پرتاب مي) پ
1 (144                                      2 (288                                       3 (36            4 (38
  .جعبه متفاوت قرار داد 6مهره مختلف را در  4توان  به چند طريق مي) ت

1 (64                                     2 (46                                        3 (24                  4 (48  

1  

  .جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد  3
.را خوب بشناسيم............... و ............... مرتبط با آمار لازم است مسئله مورد بررسي،  ةهاي حل مسئل گام در تمامي) آ

2احتمال اينكه فردا باراني باشد ) ب
.است................ است و احتمال اينكه فردا بارانينباشد  7

.داردعضو .............  فضاي نمونه اي براي تركيب جنسيت فرزندان، فرزند 4در يك خانواده با ) پ

1 

,با ارقام   4 , , , , ,1 3 4 5 6 2  

  ؟توان نوشت چند عدد سه رقمي با ارقام متمايز مي) آ
  ؟توان نوشت چند عدد زوج با ارقام تكراري مي) ب

1  

  1.هاي آن را بنويسيد اي پيشامد مجموعههاي رسم شده زير عبارت توصيفي و عبارت  در نمودار 5

,: Aدقت كادر پرستاران بيمارستان  6 , ,82 81 81 8  درصد و  
,: Bدقت كادر پرستاران بيمارستان  , , ,87 83 83 79   .درصد است 78
  .ارستان دامنه تغييرات كمتري دارنددقت كادر پرستاران كدام بيم

75/0  

 »ودادامه سؤالات در صفحه  «

    1404/01/14 آزمون:  تاريخ 

آزمون شبیه سازامتحان نهایی
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نمرهرديف

٢ 

 

5/0.روز تولد هيچ دو نفري در يك روز هفته نباشداحتمال اينكه نفري مطلوب است  4در يك جمع   7
رويقرار دارد اگر سه نقطه را به تصادف از  d2نقطه روي خط  4و d1رو سه نقطه روي خط  در دو خط موازي روبه  8

د چقدر است؟نخطوط انتخاب كنيم احتمال اينكه سه نقطه يك مثلث تشكيل ده
75/0  

.شش جمله اول دنباله مقابل را نوشته و نمودار آن را رسم كنيد 9

n
: n

a n
: n


= 


1
2
2

5/1  

دنباله10 بازگشتي ,رابطه , , , ...1 1 11 2 4   1.را بنويسيد 8

حسابي بدهد ةهفت عدد را طوري قرار دهيم كه تشكيل دنبال 49و  9اگر بين دو عدد   11
.به دست آوريداختلاف مشترك دنباله را  )آ
.به دست آوريدرا  مجموع اين نه عدد) ب

5/1  

5/1  .جمله هفتم را به دست آوريد ،است 78هم برابر هاي دوم و ششم و سيزد در يك دنباله حسابي مجموع جمله12
2شخصي 13  ساعت چه مقدار 5عمر آن يك ساعت است را مصرف كرده بعد از گذشت  هگرم از دارويي كه نيم ميلي

مانده است؟ دارو در بدن او باقي
1  

5/1  شود؟ مي 768اين دنباله برابر  ةكدام جمل .تاس 48و جمله سوم آن  12هندسي  ةجمله اول يك دنبال  14

.ترين صورت بنويسيد حاصل عبارت زير را به ساده) آ  15

( ) ( )÷
1 1

2 24 35 5
.و عبارت راديكالي را تواني بنويسيد  عبارت تواني را راديكالي) ب

1 (7 322 (
3
57 

5/1  

xxxرا در تساوي xمقدار   16
/ ( )( ) + +× =3 4 315 221.به دست آوريد  

xf دول زير مربوط به يك تابع نماييج  17 (x) a= است.
.بنويسيدرا ضابطه اين تابع نمايي ) آ
.جاهاي خالي را پر كنيد) ب

x

f (x)

− − 1 22 1
13 1 9



5/1  

8اگر قيمت كالايي   18    1تومان باشد و تورم ساليانه  سال ديگر قيمت همين كالا بدون تغيير در 4درصد باشد
.كيفيت آن را حساب كنيد

1

20 جمع نمره ».موفق و پيروز باشيد«

 فرد

 زوج

آزمون:1404/01/14   تاريخ 

آزمون شبیهسازامتحان  نهایی
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